
平成２９年度　小学校設問別　 （塩浜学園前期・須和田の丘支援学校小学部を含む）

【確かな学力】

設問1 設問2 設問3
そう思う 6,694 3,571 5,584
ややそう思う 9,484 8,364 7,996
あまり思わない 1,905 5,713 4,094
そう思わない 236 870 828

18,319 18,518 18,502

37% 

52% 

10% 

1% 

設問1：お子さんは、授業がわかりやすいと言っている 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

19% 

45% 

31% 

5% 

設問2：お子さんは、わからないことを自分から調べる

など、いろいろなことに興味を持って学習に取り組んで

いる。 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

30% 

43% 

22% 

5% 

設問3：お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

1/4



平成２９年度　小学校設問別　 （塩浜学園前期・須和田の丘支援学校小学部を含む）

【豊かな心】

設問１ 設問２ 設問３
そう思う 6,179 6,734 8,117
ややそう思う 8,311 9,122 9,056
あまり思わない 3,563 2,399 1,223
そう思わない 458 227 89

18,511 18,482 18,485

37% 

49% 

13% 

1% 

設問２：お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組ん

でいる 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

44% 

49% 

7% 

0% 

設問３：お子さんは、誰とでも優しく関わっている 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

33% 

45% 

19% 

3% 

設問１：お子さんは、友だちや近所の人などに、自分か

ら進んであいさつをしている 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

2/4



平成２９年度　小学校設問別　 （塩浜学園前期・須和田の丘支援学校小学部を含む）

設問１ 設問２ 設問３
そう思う 8,611 7,004 6,533
ややそう思う 5,948 8,993 8,660
あまり思わない 3,337 1,980 2,889
そう思わない 608 179 414

18,504 18,156 18,496

【健やかな体】

47% 

32% 

18% 

3% 

設問１：お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動か

している 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

39% 

49% 

11% 

1% 

設問２：お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）

に気をつけて生活している 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

35% 

47% 

16% 

2% 

設問３：お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食生活な

ど）が身についている 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

3/4



平成２９年度　小学校設問別　 （塩浜学園前期・須和田の丘支援学校小学部を含む）

【信頼される学校】
設問１ 設問２ 設問３

そう思う 6,759 6,436 5,237
ややそう思う 9,950 10,233 10,927
あまり思わない 1,539 1,541 1,917
そう思わない 214 231 327

18,462 18,441 18,408

37% 

54% 

8% 

1% 

設問１：学校は、たより等で学校の様子を十分に保護

者に伝えている 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

35% 

56% 

8% 

1% 

設問２：学校は、保護者や地域の方が、学校行事に参加

しやすいように努めている 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

29% 

59% 

10% 

2% 

設問３：学校は、保護者の思いや願いに対して適切に

対応している 

そう思う 

ややそう思う 

あまり思わない 

そう思わない 

4/4


